



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ
SECRETARIA MUNICIPAL ADJUNTA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

ERRATA DE RESULTADO
EDITAL 2024.1

Onde se lê: INSCRIÇÃO DEFERIDA

324	20240087217630624	PAULO NUNES DA SILVA
-----	-------------------	----------------------

Leia-se: INSCRIÇÃO INDEFERIDA

324	20240087217630624	PAULO NUNES DA SILVA
-----	-------------------	----------------------

Macaé, 27 de fevereiro de 2024